O6opynoBaHMe 4/ CUCTEM peryiMpoBaHus
SPli9%%arco "

KnanaHbl - KOMGMHMpPOBaHHbIE PErynaTopbl
AaBnieHusa u Temnepartypbl DP27T u DP27TE

OnucaHue

KnanaHsl - perynatopsl DP27T v DP27TE npeaHa3HayeHbl 415 UCNONb30BaHNSA Ha Nape U MoryT OAHOBPEMEHHO PerynmMpoBaTh AaB/eHue
napa 1 TemnepaTypy HarpeBaemol napom cpepl. [ns perynupoBaHus TeMnepaTypbl Perynstop cHabXeH TEPMOCTATOM C KarnwisipHOM
TPy6KOM AnvHOM 2 M. Bo3MOXHa MOCTaBKa KanwsipHbIX TPYGOK ApYrol AnvHbL. Perynstop noaepXxuBaeT TemrepaTypy, orpaHuuMBas
MaKCMManbHOe 3HayYeHVe AaBneHns napa.

[nsi HAaCTPOVKM AaBNEHUs CMONb3YETCS KOHMYECKas MpyXuHa ¢ avana3oHoM 0.2 - 17 6apw.

MpumMm.:

1. MoryT nocTaBnsThCs perynstopbl 63 0TBepCTUil Bo hnaHuax.

2. [InA MOHTaxa AaTyMKa TepMocTaTa He06XOAMM MOHTaXHbIN HAabop MK 3alUMTHAs rvnb3a.

MocraBnseMbie TUMNbI
DP27T [nsa perynvpoBaHns TeMnepaTypbl U OrpaHUYEHUsT faB/eHNs CMm. pasgen
DT27TE /115 perynMpoBaHus TEMMepaTypbl U OFPaHUYeHNs JABNEHNs + CONEHOMAHbINM KnanaH "Onuwn”

TeMnepaTtypHble AMana3oHbl
Awnana3oH A 16 - 49°C OwvanasoH B 38 - 71°C OwnanasoH C 49 - 82°C OwanasoH D 71 - 104°C  OwmanasoH E93-127°C

DN n coeanHeHuns
DN15LC - yMeHbLUeHHas nporyckHas crnocobHocTb, DN15, DN20, DN25, DN32, DN40 n DN50 pe3bba BSP nnn NPT (Tonbko DN15 - DN25).

CraHpapTHble dnaHubl: DN15 - DN50 EN 1092 PN25 DN25 - DN50 BS 10 Tabnmua H n ASME 300
®naHLpl Mo 3akasy: DN15 - DN50 JIS 10, JIS 16 v ASME 150 DN15 - DN20 BS 10 Tabnmua F DN15 ASME 300
Pa6oumit guanasoH
232 A D
$ 2004 B\
<190t
ginle — _T— AN DP27T
E 100_4 KpvBas N
& HaCbILLIEHMS] \
§ 50 napa
34 W PRI X
0 5 10 15 17.2 20 25

[aBnenwne, 6apn
|:| W3aenvie He AOMKHO MCMONb30BaTLCS B AaHHOWM 06nacTy.
A-D-E Pe3bba n dnaHubl EN 1092 PN25, ASME 300.
A-B-C OnaHubl ASME 150.

G-G  [pumeHeHve DP27TE orpaHunyeHo: 10 6apu npu 190°C
]

Kopnyc cooTBETCTBYET HOpMan PN25
MakcuManbHoe pacyeTHoe A-D-E 25 6apu npu 120°C 3 0
faBnexHve A-B-C  17.2 6apwv npu 40°C
MakcumarnbHas pacyeTHas TemnepaTypa 232°C npwm 21 6apu Q
MuHMManbHas pacyeTHas TemnepaTypa -10°C 0 T
MakcumansHoe pabouee aasneHne DP27T 17 6apu @ =
Ha HacblLLEHHOM nape DP27TE 10 6apu
McaKkcuManbHas paboyast DP27T  232°C npu 17 6apu
TemnepaTtypa DP27TE 190°C npwu 10 6apwu
MuHumManbHas paboyas TemnepaTypa 0°C
MaKcuManbHbIii nepenaz DP27T 17 6ap TexHUYeCKne AAHHbDbIE (coseHomaHbIM KnanaH)
AaBreHns DP27TE 10 6ap H 230 £10% Vac unm 115 +10% Vac
[laBfeHre XONOAHOrO MAPOVCHbITaHMS 38 Gapw QAMPSDKEHNE NATAHNA (mpyrvie HanpsXeHsiv Mo 3anpocy).
MpwuM.: C BHYTPEHHMMM AeTansaMn AaBneHne YacroTa 50/60 'y
WCMbITaHNs HE IO/DKHO MPEBbILIaTh 25 Gapu 3neKkTpo- MrHos. 45 VA

noTpebneHve AnutenbHo 23 VA

TI-P470-08 CH Buinyck 3



O6opynoBaHue AN CUCTEM perysimpoBaHus

MaTtepuansi
N2 [fOeranb Martepuan
1 HacrpoeuHblit 60nT Cranb BS 3692 Gr. 8.8
2 CronopHas ravika Cranb BS 3692 Gr. 8
3 Koxyx MpyxXwHbl YyryH SG DIN1693 GGG 40.3
4 BepxHsia HaXWMHAa MnacTvHa Cranb HepxaBetoLLas ASTM A351/A351M CF8M
5 HacrpoeyHas npyxuHa Cranb HepxaBetoLLas BS 2056 302 S 25
6  HwkHA8 HaXXMMHag nnacTMHa JNatyHb BS 2872 CZ 122
5 aiikn Cranb BS 3692 Gr. 8
7 Wnmnekn v ranku LUnunbkn Cranb BS 4439 Gr. 8.8
DN15 - DN32 M10 x 95 MM
DN40 - DN50 M12 x 95 MM
8 wnotHasa anadparma BpoH3a cocdopucras BS 2870 PB102 1980
9 Kamepa NWNOTHOMO YCTPOMCTBa YyryH SG DIN 1693 GGG 40.3
10 TornkaTenb NUIOTHOMO YCTPOMCTBA Cranb HepxasetoLas BS 970431 S 29
11 Ceano v ynnoTHEHHWE NUMOTHOMO YCTPOCTBA Cranb Hepxasetowwas + PTFE BS 9704315 29
12 NnyHxep NUMOTHOMO YCTPOCTBa Cranb HepxasetoLas AISI 420
13 Mpyxu1Ha NUNOTHOIO YCTPOCTBA Cranb HepxasetoLas BS 2057 302 S 25
14 Knuvnca nunoTHOro ycTponcTea Cranb HepxasetoLas BS 1449 301 S 21
15 T[poknaaka NpobKu NUIOTHOrO YCTPOMCTBA Cranb HepxaseroLLas BS 1449 316 S 11
16 Mpobka NUMOTHOrO YCTPOMCTBa Cranb HepxasetoLas BS 970431 S 29
17 CeTka wnbTpa NUIOTHOrO YCTPOWCTBA JNaTyHb
18 BosBpaTHas NpyXuHa ryHxepa Cranb HepxaBsetoLLas BS 2056 302 S 25
19 MnyHxep Cranb HepxasetoLas BS 970431 S 29
20 Cegno Cranb HepxaseroLas BS 970431 S 29
21 banaHcMpoBo4Has Tpybka Megnb BS 2871 C 106 '2H
22 Kopnyc YyryH SG DIN 1693 GGG 40.3
5 [aiku Cranb BS 3692 Gr. 8
23 Wnmnekn u ranku LUnunnbkn Cranb BS 4439 Gr. 8.8
DN15 - DN32 M10 x 25 MM
DN40 - DN50 M12 x 30 MM
24 BepxHsisi YacTb KaMepbl raBHOM AvadparMbl YyryH SG DIN 1693 GGG 40.3
5 Faikn Cranb BS 3692 Gr. 8
25 Wnmneki u ranku LLinmunbkn Cranb BS 3692 Gr. 8.8
DN15 - DN32 M12 x 50 mm
DN40 - DN50 M12 x 55 mm
26 [naeHas guadparma BpoH3a cocdopucras BS 2870 PB 102
27 HaxwMHasi NnacTuHa rnasHoMN avadparmbl NatyHb BS 2872 CZ 122
28 Tonkarenb Cranb HepxageroLas BS 970431 S 29
29 WmnynbcHas Tpybka B cbope Megab v naTyHb
30 [pobka ¥s" BSP Cranb
32 Cronop Cranb BS 3692 Gr. 8
33 ConeHouaHbIN knanaH
34 YnnotHeHve NaTtyHb BS 2874 CZ 121
35 Tonkartenb NWIOTHOMO KiarnaHa Pe3vHa ISO (BS) PF2C3
36 Ceano NWUIOTHOIO YCTPOMCTBA Cranb HepxaBetoLas BS 970431 S 29
37 [etanb NMNOTHOMO YCTPOMCTBA Cranb HepxaBetoLas AISI 440 B
38 Kopryc nuioTHOro yCTpoMCTBa YyryH SG DIN 1693 GGG 40.3
y Faiku Cranb BS 3692 Gr. 8
39 Wnmnekn v ravku LUnnnbkn Cranb BS 4439 Gr. 8.8
DN15 - DN50 M10 x 25 mm
40 CTonopHoe KonbLo NatyHb BS 2874 CZ 122
41 HactpoeyHoe KosnbLo Pe3nHa ISO (BS) PF2C3
42 BuHTHI Crasnb C NoKpbITUEM 2 BA X 3"
43 KanunnspHas Tpybka Megab ¢ PVC nokpbITeM
44 [laTumk TepMocTaTa NatyHb EN 12451 CW707R H130/170




O6o0pynoBaHue AN CUCTEM peryimpoBaHus

[ns nokasa nosviumii 15, 16 1 17 nunoTHas kamMepa
(9) nokasaHa OTAENbHO.

DP27T
1
6
2 / 43
3
4 5 ®
ﬂgTanb 118 @
pa3obpaHHOM Buae
5 ] 0 < 40
7 — i el A8
1 42
8 Sem

11 39
S 37

18 ~ T
\/g \) iz N
0t JLANACY 1] )
Q
N 28
e

27 30

TI-P470-08 CH Buinyck 3



O6opynoBaHue AN CUCTEM perysimpoBaHus

onuumm

KanunnsipHas Tpy6ka: C warom 2 M o5t 14 M MakCUMyM.

KomnnekT ans nepeaenkun DP27T B DP27TE.

MoHTaXHbI Habop: Hunnenb (U), 06xmMHoe konbLo (V) 1 HaxxuMHas raika (W). Ha Hunnene peswba 32" BSP.

3aWwmTHbIE MMNb3bl: NOCTaBNAOTCS IMUIb3bl U3 MeAM, NaTyHW, CTalu 1 HEPX. CTanu. Ha runb3e pe3bba 34" BSP.

Mo cnew3akasy MoryT NocTaBnATLCA Mb3bl ANMHOM OT 0.5 40 1 M. OHM YNNTHAOTCA CneumanbHOM NPobKoi. Takxke NOCTaBNSETCS CTEK/ISIHHAN
3alUMTHas rIb3a C PE3MHOBOW NPOBKOWN AN NPUMEHHNS Ha arpecCMBHBIX CPeAaX.

HacTeHHbI MOHTaXXHbIM Habop.

banancupoBouyHas Tpybka
KnanaH NocTaBstoTCs C BCTPOEHHOM 6anaHcMpoBoYHol Tpybkol (21). [ns yBenuyeHus NponyckHoM CrncobHOCTY knanaHa 1 6onee CTabunbHOro
perynmpoBaHvs aBneHNs MOXET ObiTb OpraHM30BaHa BHELLHAS HanaHcMpoBoYHas Tpyoka (CM. pyKOBOACTBO MO MOHTaXY M 3KCrlyaTauum).

DP27T

(6

31 (He nokas.)

MOHTaXHbIiA 3?‘;—‘}:';::" CTeKknsHHas
Habop rMnb3a
=) &)

-

<=

@

\2Y
e oS
L77)

21—

(




O6o0pynoBaHue AN CUCTEM peryimpoBaHus

Pa3mMepbl U B€C (0pMeHTMPOBOYHBIE), B MM U KT

®naHubl
Pesb6a (BS10H | PN25 | ASME 300 BS 10 F |ASME 15001S 10/16 Bec
DN A Al Al Al Al Al Al B D F G Pe3bba | ®naHubl
DN15LC 160 - 130 126.6 117 120.2 122 185 | 404 130 130 15.7 16.5
DN15 160 - 130 126.6 117 120.2 122 185 | 404 130 130 15.7 16.5
DN20 160 - 150 - 133 139.4 142 185 | 404 130 130 15.7 17.4
DN25 180 160 160 160.0 - 160.0 152 207 | 428 | 148 130 17.2 19.7
DN32 - 180 180 180.0 - 176.0 176 207 | 428 | 148 130 - 20.7
DN40 - 200 200 200.0 - 199.0 196 255 | 473 178 139 - 32.2
DN50 - 230 230 230.0 - 228.0 222 255 | 473 178 139 - 35.2
A
Al
D /I ]\
I
B NN HE -
AT 1 =111
(TIIMTIT~_TT171 /L_J._JLJ._JI__ [ 1T [II [T 17T [T
! B |
Ckoba ans
MOHT&XHbIM MeTannnyeckast KperneHust Ha Creknaras
Habop rnb3a CTeHe rnb3a
|l«<—\W —>|
¥
— —— | |
)|
ma v
K o
M I
—>|L|<— —>|N|<— —>| P |<— T

MOHTaXXHbIH Ha60p Mertannuueckas runb3a Cko6a gns KpenJl. Ha CTeHe CreknsiHasi runb3a

K L

M

(o]

P

\'/

w

142 17.5

150

22.3

195

35

575

117

TI-P470-08 CH Buinyck 3



O6opynoBaHue AN CUCTEM perysimpoBaHus

MponyckHas cnoco6HOCTb MO napy

16
N

14

12 \

~N

N

~N

D
‘\\\\ \

~.

™~

~N

N
N
N
AN
< \

N
™

\
N

[aBneHve nocne knanaHa, 6apn

~

N
AN

N

0 2 4 6 8 10 12 14 16 17

[JaBneHve o knanaHa, 6apu

50 100 150 ' 200 ' DN15LC
" 100 200 300 400 ' 500
S DN15
B} " 200 400 | 600 80 1000
g DN20
m Ll T T T T T T
© 400 800 1200 1600
5 DN25
g 1000 2000 DN32
[«
1000 ' 2000 ' 3000 ' DN40
1000 2000 3000 4000 5000 6000 DN50
0 ' 5000 ' 10000 ' DNSO

NMpuMmeyaHue

Pacxop, ykasaHHbIA Ha rpadvke, OTHOCUTCS K KramaHaM, OCHALWEHHbIM BHELUHel TPybKoi AaBnieHMs oTbopa vMnynbca AasneHus. Mpu
MCMONb30BaHUM BCTPOEHHOMN TPYOKM AaBNEHNs PAaCcXOA MOXET 6biTb Hvdke. MpU HA3KOM AaBneHuM Nocsie knaraHa CHUXEHWe MOXET A0CTUraTbh
30% OT NPOMYCKHOM CrOCOBHOCTW KnanaHa.

Kak nonb3oBaTtbcsa rpachmkom

HacblweHHbI nap

HeobxoanMo, UTobbl knanaH npornyckan 600 Kr/uac, CHUxas AaBneHre ¢ 6 Ao 4 6ap. Hanamte Touky, B KOTOPOM KpuBasi AABNEHUS Nepea
KnarnaHoM 6 6ap nepecekaeT ropuM3oHTanbHYIO MPsIMYIO AaBfieHus Nnocsie knanaHa 4 6ap. MepneHAnKynsp, onyLieHHbIV U3 3TOM TOYKM,
yKaXeT Ha pacxof ANl BCeX pa3MepoB KarnaHoB cepuu DP npu Takmx ycnosusix. KnanaH DN32 - HanMeHbLMiA pa3Mep asist TpebyeMoit
Harpysku.

MeperpeTbiii nap

M3-3a 60nblUEro yaenbsHOro o6bEMa neperpeToro napa Ans AaHHbIX rpacdrka HeOBX0AMMO UCMO/b30BaTb KOPPEKTUPYHOLLMI KO3 hULIMEHT.
[ns neperpesa 55°C ucnonb3yetcs koadhduumeHT 0.95, ans neperpesa 100°C ncnonb3yetcsa koadduumeHT 0.9.

[ns npymepa, NpueBeaéHHOro Boilwe, knanaH DN32 6yaet nponyckatb 740 x 0.95 = 703 kr/uyac npu neperpese 55°C. T. e., OH AOCTAaTOYHO
BENUK Anst Tpebyemolt Harpyskmn 600 Kr/Jac.

Kak 3aka3atb
Mpumep: KnanaH - peyrnatop AaBneHus 1M TeMnepaTtypbl peaykumoHHbIi DP27T DN32, npyxuHa 0.2-17 6apu, TepMocTaT C Anana3oHoM A
(16 - 49°C), dnaHupbl PN25.

Oonuumn

Habop a1 MoHTaxa AaTuvka TepmMocTara.




O6o0pynoBaHue AN CUCTEM peryimpoBaHus

3anacHble YyacTm
MocraBnsieMble 3an4yacTun

PemkomnnekT: Bxofslume B peMKOMIMJIEKT 3an4yacTi OTMeYeHbl 3HaKOM *

*[naBHas avadparma (2 wr.) A
*MunoTHas agnadparma (2 wr.) B
* [TMNOTHOE YCTPOICTBO B c60pe C, Cl1
DUNBTPYIOLWMIA 3NEMEHT NMNOTHOIO KarnaHa M Npoksiaaka npobkum (no 3 wr.) E, F
MWNOTHOE YCTPOMCTBO TEPMOCTaTa B2, C2, D2, E2
* YMJI0THEHWE MUIOTHOrO YCTPOWCTBO TepMocTaTa H2, 32
Ceano v nayHxep DN15 - DN50 K, L
HaxxumHas mnactuHa n TosikaTtesnb G
* CeTka unbTpa M
* Bo3BpaTHas MpyxuHa riyHxepa N
HacTtpoeuHas npyxuvHa 0.2 - 17 6ap o
TepmocTaT (OH COCTOMT M3 3-X YacTen) Y, 2

Ykazatb ANVHY KanunapHoi Tpy6km (CTaHAApTHas AnMHA COCTABNSIET 2 M).
BO3MOXHbIE ANMHBI KanWNSpHOW TPyoKu - C WaroM rno 2 M 4o 14 M MakcumyM.
Awnanas3oH A 16 — 49°C [Awnana3oH B 28 — 71°C Awmana3soH C49 — 82°C [Awmana3soH D 71 — 104°C AwanasoH E 93 — 127°C

MoHTaXHbIN Habop (3 aetann) )
* IMnynbcHas Tpybka P
BanaHcupoBoyHas Tpybka Q
*poknasKka Kopnyca (3 wr.) R
* Habop npoknagok Tepmoctata (3 getanu) R1
Habop wnunek n raek (4 wr) S
Habop wwnunek 1 raek (4 wr.) T
Habop wnunek n raek DN15 - DN32 (10 ur.)
DN40 - DN50 (12 wr.)
Habop wnunek n raek (4 wr) S1
Habop B1HTOB (3 wrt) Y
ConeHounaHbIN KnanaH B c6ope W
Tonbko ans DP27TE KaTywka X1
Ceasno v WTOK X2

Kak 3akasatb }
Mcnonb3yiTe onvcaHue 13 Tabnuubl U ykasbiBante Tvn 1 DN knanaHa.

Mpumep: MNunoTtHas anadparma ans knanaHa DP27T, DN25.

B3anmMo3aMeHsieMble 3an4acTtu
Tabnuua Hwke MoKasbiBAET B3aMMO3aMEHSIEMOCTb 3anyactel. Hanpumep, B ctpouke 'TnaBHas avadparma’, avadparmbl ans pe3bboBbIX
KnarnaHoB 2" 1 34" MMeloT OAMHAKOBbLIA pa3Mep U OTMeYeHbl OAMHAKOBOW BykBOI 'a', BykBOM 'C' OTMeueHbl 0AMHaKoBbIE AuacdparMbl Ans
knanaHoB DN40 n DN50. Bce 3anuactu rogatcs ans knanaHos DP27T , a oTMeueHHble T, roaatcs ansa perynaropa Temnepatypbl 37D.%*
Pe3b6a
DN 1L"LC| A" 3/a"
PemkoMnnekT a
t onasHas avadparma
T MunoTtHas avadparma
t MunoTHoe ycTpoicTeo B cbope
DOUNBTPYIOLLMIA 3NEMEHT MU, YCTP. U NPOKSI. NPO6KK
0 WNoTHOE YTCPOMCTBO TepMocTaTa
0 YMI0THEHWE NUIOTHOrO YCTPOMCTBa TepMoCTaTa
1 0 Cenio v nayHxep
t o Cetka punbTpa
t 0 Bo3BpaTHas Npy>XuHa niyHxepa
1t HacTtpoeyHas npy>xxuvHa
o MnyHxep
0'0'-06pa3Hoe KosbLo AaTuMKa TeEpMOCTaTa
NMnynbcHas Tpybka
t banaHcMpoBOYHas TpybKa
+ KoMnnekT npokiafok
Habop npokniagok TepMocTata
T LUNMNbKM 1 raikin KoXyxa npyXuHbl
1 o LUNunbky 1 raiiku kopnyca
1 o LUNmnbku 1 raiikmn kamepbl rnaBHoM aAnadparmbl
LLINMAbKK 1 raitky nni. Kamepbl TepMocTaTa
o BuHTHI TEpMOCTaTa

®naHubl
25

=

15LC

[
(4]
N
o
w
N
'S
o
4]
o

[ VI VI VIR [« VI [« VI [N« VI oV I o VI o VI o VI K« DI [ DI I« DI (N« I o DI o VI o VIR o VI K VI N VI V)

ol lo|jlojojojo|lo|jlo|jle|jlojo ||l |CCo || (o o lw|w
[V VI VIR [« VAN [« VI [N« DI oV I o VI o VI o VI o VI DI [« DI (N« VI B o VI o VI o VI K VI VI e VI [ V)
oo lo|lo|lo|jo|jo ||| |||l |||l v |(C|C
[ VI N« VI oV o VN VI o VI o VI IR I VIR o DI o VI (o VI I N [ I e VI o VI (e VIR R VI [« VI N VI G}
[V K VI VIR (VI [« VI [N« VI oV I I e N o VI VI DI I VI I R il o VN o VIR o VI o VI VI VI I Y
[V o VI o VIR [« VI [« VI [N« I oV I o VI8 o VI o VIR [ VI [« VI (N« VI I« VI @R e VI o VIR o VI Ko VI o VI oV V)
oo lo|jo|lo|je|jo ||| || |(CC)a|lv |||l o |(C|C
Vool |jlojo o ||l || |(TC|io || || |w|(w|(C(o
Q|lo |T|lO|C|lo|jo|a|o || |u|joa]l—h|o || (w0 (o
Q| ||| || | |w|lw(o|oV|lo ||| |(w|(o|o

TI-P470-08 CH Buinyck 3



O6opynoBaHue AN CUCTEM perysimpoBaHus

-
S ot
| =y
U X
G 4 2o
' ' [
U z e !
o (— £s
S
~
S ° .
el Yy
o Qo B
~
[ns acHoCTY rnokasaHo B — U
B MNOBEpHYTOM Ha 180°
MOJIOXXEHNN | Ci-

D

MUNOTHBIM KNanaH

[a)
(0]
ES
I
>
=
C
by
O Ry
= KaTyLika
O X1
(@] \
u3a
=
I T
Io
LI
[eNe)
Efx2
) I

/

o]

Hewuews YIGHTUOHILIO;




